

温暖在传递 年终感恩行

隆庆祥年终答谢活动开始啦

如您某天忽然接到一个神秘的电话,千万不要惊奇。这个电话可能是隆庆祥打来的,隆庆祥公司高层将亲自登门拜访,带去隆庆祥企业全体员工的心意和祝福。

自2009年1月1日起,隆庆祥企业以总裁郭瑞女士为首的隆庆祥高管人员将分赴各地,开展主题为“温暖在传递,年终感恩行”的客户答谢活动。隆庆祥企业领导将亲自把新年的祝福和礼物送到客户手中,更对隆庆祥贵宾客户送上“西服全程护理卡”——针对贵宾才有的尊贵专属服务。

隆庆祥自1995年成立以来,一直以传承红帮技艺、为客户提供专业的量身定制产品为己任,致力于打造中国量身定制第一品牌。在十几年的过程中,为无数的高端客户和企事业单位



位提供过高端个人量身定制和团定职业装服务。为个人和企业打造完美的着装方案。

在十几年的发展探索中,因其量体准确、面料典雅、版型端庄、辅料考究、工艺精湛等特点,先后荣获“中国职业装十大领军企业”“质量信得过单位”“企业产品佳、售后服务佳先进单位”“河南省著名商标”“中部经济论坛暨中部最佳投资城市唯一指定市长用装”等多项荣誉称号,并在生产和服务中,全程贯彻国际ISO9001质量体系认证的各项要求。

此次活动预计历时30天,是对隆庆祥六大服务承诺的延续,对消费者“1+1”贴心服务的补充。通过此次,一方面把最专业的量身定制产品送到消费者手中,另外一方面,切实了解消费者需求,更进一步地为消费者提供更好的产品和服务。

晚报记者 唐善普 陈君平

直面寒冬逆风上扬 迪彩打造年度盛宴

日前,“迪彩·第三届 CCTV 电视剧群英汇”在北京国际饭店举行。近千名电视剧制作人、导演、演员倾情出席,现场群星闪耀,赵本山、孙红雷、李冰冰、伊能静等上百位影视明星登台亮相,这台晚会将于2009年1月1日在 CCTV-8、CCTV-3 晚间黄金时段同时首播。

金融风暴席卷全球,经济紧缩、裁员降薪,在谈到不确定经济形势对日化企业的影响时,本次群英汇独家冠名商广州迪彩董事长许桂萍女士告诉记者:迪彩是一家专注“头发防干枯”的内需型企业,并未受到影响。这是因为,迪彩扎根终端十年,渠道较成熟,管理较完善;以体验营销为核心竞争力,且产品价廉物美,品牌已具有一定的知名度并培养了一大批忠诚的消费者;有差异化的产品,“迪彩防干枯”系列和强有力的研发技术保障,能够满足消费者差异化的需求。

2009年,多数企业都将面临严峻挑战。然而,并不是所有企业都打算“冬眠”。本土日化品牌迪彩独家冠名“2008 CCTV 电视剧群英汇”,成为此次国内电视剧盛宴的主赞助商,从另一个角度阐释了内需型企业储备能量积极应对经济寒流的信心。迪彩与国内强势电视剧最高平台 CCTV 的联手,必将吹响国内企业品牌营销的“集结号”。

晚报记者 虎萌

肯德基 豫南固始店即将开业

2009年1月1日固始的第一家肯德基餐厅将正式入驻国源购物中心。肯德基餐厅位于国源购物中心一层,可同时提供给近170位顾客用餐,固始市民在自己家门口可以享受肯德基的美味食品了。

肯德基创建于上个世纪中叶,已成为全世界最大的炸鸡跨国连锁集团,分布于世界五大洲100多个国家和地区,自1987年进入中国,已在中国的360多个城市开设了1600多家连锁餐厅。肯德基自进入河南

以来,始终保持与全球产品一致的优良品质和严格统一的科学管理,向广大消费者提供一流的食品、优质的服务,受到消费者的好评。

晚报记者 虎萌

“印燕坊”燕窝坊 推出体验式“会员营销”

河南省首家来自印度尼西亚的高档燕窝,落户郑州市场后受到消费者的青睐。郑州优胜南路的“印燕坊”总店又推出了体验式营销新招——“会员营销”,鼓励消费者持卡消费:目前推出的有贵宾卡、金卡,还有特别关照孕

妇的月卡、季卡和半年卡等各类不同的“卡级”会员消费;会员在入会后按照不同的消费层次,除了正常消费不同的产品和服务以外,还有多项增值和超值服务。其全方位、深层次体验燕窝品鉴机构的独特的营销思路和东南亚

热带饮食文化风情,给消费者一种更为贴心的燕窝生活感受,尤其是对孕妇消费者的关照与呵护更是无微不至,1000元就可领到5瓶新官燕碎。

晚报记者 唐善普

金鑫珠宝 “念亲恩”记录慈母感动瞬间



古往今来,春节是我们的传统节日。这个隆重的节日是家人团聚的时刻,而忙碌了一年,也想给家人一份满满的欣喜。有人喜欢送厚重贵重的,表一份同样厚重的心意;有人喜欢千里送鹅毛,为了一份清雅。都希望在春节这个特殊日子,将祝福带给别人。

然而,什么礼物最能向父母表达自己的祝福与关爱之情呢?金鑫珠宝在春节佳节到来之际,开展金鑫珠宝“念亲恩”金饰记录慈母感动瞬间活动。

活动将在2009年1月5日~2月1日发布“念亲恩”感动瞬间征集令。

将您为父母佩戴金鑫首饰的照片发给我们,写下对父母衷心的祝福,即可获得精美礼品套装一份,并可参加1800元旅游基金抽奖活动,获奖名单将于2009年2月在

郑州晚报上公布,照片发送至 E-mail: 25dn@163.com;

活动期间,在金鑫珠宝郑州各店选购“念亲恩”首饰,均可享受素金每克直降5元,镶嵌特享5.8折,玉器最低2.5折的优惠,并可获得2009年春联一副,精品台历一本,高档抽纸一盒,高档环保袋一只。

同时,在活动期间,凡购买镶嵌类珠宝,满999元赠绿豆蛙加湿器一台;满2999元赠紫荆秀澳洲羊毛被一条;满5999元赠金丝莉貂绒被一条。购买素金类珠宝满2999元赠温馨冬季棉拖鞋一双;满4999元赠金号浴室三件套一套;满7999元赠绿豆蛙加湿器一台;满9999元赠澳洲羊毛被一条。

晚报记者 虎萌

CHANGHONG 长虹 50 始于1958 TV-20 More fun 互联 互通 互动

长虹液晶、等离子电视09款时尚新品闪亮登场

时尚新品 新春特卖会

- 09新款 敬请关注
- 32寸HD-RM液晶 贺岁价: 3990元 再送4G优盘+免费高清电影
- 40寸HD-RM液晶 贺岁价: 5690元 再送DH-RM影音伴侣+免费高清电影
- 42寸HD-RM液晶 贺岁价: 6990元 再送DH-RM影音伴侣+免费高清电影

● 内置高清电影播放系统
● 支持RM/RMVB高清网络视频
● 全高清FULL-HD 液晶面板

高效节能 普及风暴

长虹空调6折起,总有一款适合您

4级高效空调: B(C2)挂机

6折起

咨询电话: 66320898 <http://www.clife365.com> 全国统一服务热线 4008-111-666